



看得见的乡愁 回得去的石塘 费翔代言 故乡 石塘刷爆朋友圈

记者 王萍 通讯员 莫超任

当初代男神 费翔来到石塘演绎 故乡的云，这一波回忆杀 也在温岭人的朋友圈迅速刷屏。

1987年，在中央电视台的春节晚会上，费翔以一首《故乡的云》一唱成名。时隔36年，费翔重新演绎 故乡的云，则是在石塘的海边。10月26日，某品牌手机官方发布一则2分钟短视频广告。广告中，曙光首照地，东海好望角 石塘成了费翔的 故乡。

故乡 石塘 唯美又浪漫

你的故乡在哪里？你当初为什么会离开？广告一开始，费翔便问出了切中主题的心声。随着视频画面的转换，大概45秒时，故乡 石塘呈现在观众面前。

渔港内，海浪拍岸，海鸥飞翔，渡船缓行，划过波光粼粼的海面，那是心开始静下的地方。费翔从车内下来，回首望向渔村的镜头，则是在石塘东巴黎码头拍的。

来过这里的人都知道，从石塘海港村后山隧道穿过来，往右

走是石塘老街，往左则是东巴黎码头。这里，是小红书、抖音等网络APP上年轻人追捧的热门打卡地，也曾是不少小成本电影、视频短片的拍摄地。在东巴黎码头穿过骑楼，往海边走就可以看到渔港大坝。广告中有近四五十秒的镜头，就集中在这一区域，占了整部短片1/3的时长。

回首 故乡，望的是景和人。镜头切换到石塘老街，在石板路铺就的老街转角，费翔走进了一家水饺店。店主是个年长的阿婆，布满皱纹的双手捏出了家乡的味道。海风穿过了街巷，两个孩子奔跑向一家杂货铺，攀在木质的窗沿柜台上，巴巴地望着里面琳琅满目的小零食。五彩的风车斜插在老旧的玻璃木窗上，配上上世纪七八十年代的店铺风格，就像每个人记忆中都有过的童年一幕。镜头回到码头，年轻人骑着黑色的老式单车相互追逐，衣服里灌满了海风，空气中是咸咸的青春的味道。

我走过世界上很多地方，是他们让我越来越明白，什么是故乡。随着费翔的独白表现，背景画面中，从渔村人们最为日常的劳作场景延伸到面朝大海的渔港大坝。天地在远方一览无余，整个画面唯美又浪漫。

故乡石塘 掀起一波乡愁

石塘的山海风貌和风俗人情，在这则广告中，尽情地得到展示。可以说，导演狠狠地拿捏住了石塘的老底子。

发布仅十余个小时，这则广告就在网上掀起了一波乡愁浪潮。广告居然让我意外看到了我离开二十多年的故乡。过节遥相望，夜里梦时长！这是家乡浙江温岭石塘。熟悉的码头、老街，转角的饺子店，想回家了。

轻易勾起最深的记忆与牵挂。视频下的留言中，有很多是在外温岭人对故乡深深的思念。

广告视频发布后，27日上午，就有人跑到水饺店打卡，追了一波热度。

我家店开了四五十年，很多人都在我们这里从小吃到大。老板郭剑华告诉记者，店里只做葱肉水饺，饺子皮都是手工现擀的，饺子一元一个。拍摄完后，摄制组的人还打包了好多，他们都说我家水饺好吃。

在视频中做水饺，后又和费翔一起坐着吃水饺的阿姨，是郭剑华的母亲，已经70岁。老人年纪虽然不轻，但和费翔的合影中，她笑脸盈盈，看着非常年轻。

故乡 石塘 很适合放松

这则广告的拍摄时间为9月底。记者从制片人佳佳处了解到，拍摄前，摄制组提前来取了景，随后在一天之内，就完成了在石塘的拍摄任务。广告片开头中蓝天白云的空镜头，也是在石塘拍的。

广告中出现的人物，除了费翔是明星，其余都是在温岭当地找的。画面中呈现的很多场景，也都是石塘人最平凡的日常。

不需要特地演，就是做我们平时做的事，也不需要说普通话。郭剑华说，这样的群演当起来毫无压力。和费翔近距离接触，郭剑华也觉得很轻松，他一点也没大明星的架子，和我们聊的都是一些家常话题。

虽然拍摄时间短，但对于石塘，这则广告片的制片人佳佳有着非常好的印象。我们想呈现的就是最日常的一幕，拍摄过程也很顺利。佳佳告诉记者，来到石塘后，摄制组的人员都十分高兴，这里的场景确实非常符合脚本要求。虽然不知道以后还有没有机会再来石塘拍摄，但佳佳表示有机会自己还会再来石塘，来这里放松三四天，看看大海非常不错。

秋收好 丰 光 电管家 来护航



工作人员对涉农用电线路进行安全检查。

杆上金具是否有松动现象，并采用红外测温仪等仪器检查线路联结桩头及接地装置是否有发热、漏电等现象，以保证能及时有效消除隐患故障点。

为确保箬横周边农户秋收用电可靠运行，近两年来，我们还在东浦片区周边架设了40公里的10千伏供电线路，以帮助该片区农户解决灌溉、收割、烘干等用电需求。这段时间，我们也专门组织了特巡队，帮助用户

检查线路、开关、插座以及水泵等用电设备，及时处理各类安全隐患的同时，还为合作社、种粮大户等制订专门的用电方案，发放安全用电宣传单，告知用电注意事项，全力为粮食颗粒归仓提供可靠电力保障。

国网温岭市供电公司箬横供电所所长叶一博说。

不单单是箬横供电所，截至目前，国网温岭市供电公司已组织11支特巡队45人次，走访涉

农企业30多家，消除电网缺陷8处，发放安全用电宣传资料200余份。

下一步，国网温岭市供电公司将持续加大对秋收供电线设备的红外测温等动态跟踪管理，做好秋收生产期间隐患治理。同时，也将加强与辖区内各镇（街道）、村居之间的联动，积极应对在秋收过程中出现的电网突发事件，确保农民秋收用电安全无忧。

听得懂、听得进的 专家号 健康卫士 回乡守护 全村的健康

发起 老家在等你 返乡义诊党建公益行动，号召医护志愿组队，回到自己的家乡义诊，以医学所成回馈父老乡亲，旨在以专家为纽带，以回报家乡为初心，推动优质医疗资源下沉，助力基层医院提升医疗水平。此前，该活动曾走进温州、衢州、宁波、台州路桥等地。希望通过今天的活动，让村民们有规范医疗的理念，让老人们也经常关心自己的身体健康。

为把健康切实送到百姓身边，浙大二院还将移动CT车也开到了家门口，为需要检查的群众开展免费肺结节、肺癌筛查，同时配备专业技师、专家，根据患者情况现场判读，完成从CT检查到诊断的一站式服务，让村民在家门口就享受到了优质的医疗服务。

期间，不时有家属陪同家中老人前来就诊。江群荣是石塘镇

中山村人，老母亲年过八旬，出门不易，听说有杭州专家来义诊，便赶忙带着母亲前来。我妈妈经常头晕、胸闷，就想带着再来看看。杭州来的专家还能说温岭土话，把病情分析得清清楚楚的，感觉很亲切，老人家也听得懂、听得进，大大方便了我们，真的很高兴。和江群荣一样感受的村民还有很多，用家乡话送医，不仅赢得了群众的好感，也让大家听得更入味。

最难忘故乡情。作为生在温岭、长在温岭、学在温岭的一代人，有一技之长后，能够反哺社会，回馈乡里，是我们的光荣使命。王达是浙大二院团委书记、大肠外科副主任医师，作为此次 老家在等你 返乡义诊党建公益行动温岭石塘站的发起人，他告诉记者，平时回老家以看望家人为主，但这次却是用自身所学服务家乡人民，心情特别

激动。

此次义诊活动召集了来自浙江大学各个科室的17位专家，包含骨科、神经内科、眼科、肿瘤科、胸外科等特色科室。其中，还有小众科室 风湿免疫科。

这是这次的特色，石塘是渔村集镇，三面环海，居民 靠海吃海，多从事渔业相关工作。在山区、海岛等湿气较重地区，居民多发风湿关节类疾病，易与骨科疾病混淆。很多基层单位不会设置此类科室，而引入该学科，能更快速地对沿海居民风湿免疫类疾病进行筛查。

据不完全统计，此次义诊活动专家团队共为200余名居民提供义诊服务，其中门诊接诊179人次，CT接诊73人次，急救防溺水培训36人。门诊转诊腹部包块1人，通过本次筛查发现肺癌1人、肺结核4人，发现肺结节30人，其中磨玻璃结节8人。

背水前进让我奔到梦想彼岸

(上接第一版)

每一次比赛 他把自己当成普通人

射箭领域的技能性训练主要集中在臂力、腰力、腿力上，日复一日的坚持，让我获得了跨界赛艇体育运动项目的门票。蒋灵涛介绍，2018年，在教练等专家的一致评判建议下，他正式成为赛艇体育运动员，师从浙江省残疾人赛艇队总教练何东江。

从此，蒋灵涛从零开始，仅一年就踏上了赛事征程，并于2021年的第十一届全国残运会赛艇比赛中赢得人生第一个高光时刻 分别获得赛艇PR3级男子2000米双人单桨无舵手、赛艇PR3级混合2000米四人单桨有舵手比赛冠军，并被全国残运会组委会授予 体育道德风

尚奖 荣誉称号。同年底，他还喜获浙江省人民政府授予的 个人二等功 荣誉称号。

在2022年举行的浙江省第十一届残运会赛艇比赛中，蒋灵涛再次荣获第一名的好成绩，在不久前结束的塞尔维亚赛艇世锦赛上，蒋灵涛划出了历史最好成绩，成功获得参加2024年巴黎残奥会的入场资格。

今天这场比赛不是终点，只是我的一个起点，希望在巴黎残奥会能再创佳绩，为国争光。回想5年的赛艇之路，蒋灵涛非常感谢父亲的鼓励和两位引路教练的谆谆教导。尤其是总教练何东江，他曾经那句 每一个队员都要把自己当成一个普通的健全人。只要有这样强大的心理，谁都能取得好成绩 的鼓励，让我坚定了用实际行动背水前进、扬我国风，直奔梦想彼岸的信心。蒋灵涛坚定地说道。

抢抓施工 黄金期

太龙快速路进入桩基大规模施工阶段

百日攻坚

本报讯 (记者姚天/文 蒋静豪/图) 10月27日，记者来到位于箬横镇的浙江交工太龙快速路项目第一标段施工现场，运输车辆穿梭在工地之间，搅拌机、打桩机发出轰鸣声。建设者们抓进度、忙施工，呈现出一派干劲十足的忙碌景象。

作为温岭构建 两城两湖 发展格局、建设 五纵五横三环 快速交通圈的标志性工程之一，太龙快速路工程联接了沿海高速、G228、324省道、S81支线和石松一级公路等多条高等级公路，是温岭东部片区与温岭主城区东西向贯通的重要通道，工程按照双向六车道技术标准布置，设计时速80公里，通过局部路段建设高架桥与地面路改造的方式，建成后将助力实现从温岭市区到东部新区快速直达。

我们整体工程已基本完成项目前期准备工作，并进入

到桩基大规模施工阶段。接下来 我们将按照计划继续推进项目的施工工作，争取进入桩基、梁板施工新高潮。太龙快速路工程建设指挥部副指挥叶君才介绍，截至目前，项目桥梁已完成16%，桩基已完成280余根，钢筋加工厂及工地试验室陆续完成建设并投入使用。

由于项目边通车边施工，且228国道处于重要交通主干道，人流量、车流量较大，现场交通管控压力大，相关施工人员每天忙碌于施工现场，协调各方面工序衔接，在同步推进建设进度的同时，紧抓生产质量与安全。

浙江交工集团股份有限公司温岭太龙一标副经理王晓华告诉记者，6月以来，项目现场机械投入设备40多台，其中桥梁施工主要设备旋挖钻机5台、冲击钻10台。接下来，我们将加快配套工程施工，包括桩基、承台、立柱的施工建设，全力推动项目建设提速、提质、提效，一标计划年底前完成350根桥梁桩基，完成投资3亿元。



浙江交工太龙快速路项目第一标段。

温岭九龙汇调蓄工程环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定，向公众公开下列信息：

一、建设项目基本情况

项目名称：温岭九龙汇调蓄工程

建设性质：新建

建设地点：本项目位于温岭市城区，涉及城东街道、横峰街道，工程实施范围南至阳光大道、北至大石一级公路、东至田园路、西至环湖路。

工程任务：以防洪排涝为主，结合改善区域水生态环境，有利提升周边耕地质量和灌溉保障能力。

建设内容及规模：①调蓄工程：整治调蓄水面91hm²，新增调蓄水量260万m³，新建护岸11.74km。②闸站工程：新建2座闸站，1#、2#水闸净宽分别为15m、32m，泵站设计流量均为15m³/s；新建中型水闸3座，1#水闸净宽90m，2#、3#水闸净宽均为35m；新建小型节制闸5座，水闸宽度均为5m。③信息化等配套工程。

建设完工期：36个月

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1ScjkOtrPDq44-dAzf47ZI>

2.查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。

3.征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

4.公众意见表的网络链接

链接：<https://pan.baidu.com/s/1ScjkOtrPDq44-dAzf47ZI>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项

目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位名称：温岭市水利工程建设有限公司

联系人：林先生；联系方式：

18806560807

联系地址：温岭市太平街道方城路58号

邮编：317500；邮箱：

89956913@vip.com

六、公众提出意见的起止时间

2023年10月30日至2023年11月13日(信函以邮戳为准)。

七、建设单位名称：温岭市水利工程开发有限公司

联系人：林先生；联系方式：

18806560807

联系地址：温岭市太平街道方城路58号

邮编：317500；邮箱：

89956913@vip.com

八、公众提出意见的起止时间

2023年10月30日至2023年11月13日(信函以邮戳为准)。

九、建设单位名称：温岭市水利工程开发有限公司

联系人：林先生；联系方式：

18806560807

联系地址：温岭市太平街道方城路58号

邮编：317500；邮箱：

89956913@vip.com

十、公众提出意见的起止时间

2023年10月30日至2023年11月13日(信函以邮戳为准)。

十一、建设单位名称：温岭市水利工程开发有限公司

联系人：林先生；联系方式：

18806560807

联系地址：温